



法務部新聞稿

發稿日期：99 年 3 月 22 日

發稿單位：法務部

連絡人：賴世鵬

連絡電話：2331-7854

編號：383

法務部卸、新任部長交接典禮

法務部卸、新任部長交接典禮於今（22）日上午 10 時，假本部 5 樓大禮堂舉行，由行政院高政務委員思博擔任監交，司法院賴院長英照、謝副院長在全及謝秘書長文定等貴賓均應邀出席。

高政務委員思博在致詞中首先對於法務部過去在活化法務系統，貼進民眾、掌握民意，推動「人權大步走計畫」，落實執行「兩公約」，促使我國人權與國際人權接軌，以及厲行掃黑查賄等具體表現，代表行政院吳院長對全體法務同仁表達肯定與嘉勉之意，並期許法務部在新任部長的領導下，必能持續推動司法改革、精進司法效能、提升司法公信力，開展法務新頁。

卸任之黃代理部長世銘除了推崇王前部長任期內，推動包括財產來源不明罪等 40 項法案完成立法，以及提升法務體系績效等卓越貢獻外，並特別對王前部長的政務官風範表達敬意。

新任曾部長首先對於王前部長任內所打下之良好基礎表示感謝，並強調其施政方向首要符合民意，要讓人民感到公權力的存在，替人民討回公道。未來將設置除治安民怨督導小組，針對特定犯罪行為，如販賣毒品、電話詐欺、黑社會魚肉鄉民，以及竊佔國土等案件積極偵辦。此外，並將落實依法行政，持續推動陽光法案、保障人權，建立不適任司法人員退場機制等，務期探求民意、順應潮流，做到除惡務盡。